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Cégünk 2018 decemberében megkezdte a „Lemezfeldolgozó gépsor innováció az 
OK GÉP KFT-nél” című pályázata megvalósítását, melyet sikerrel zárt tervszerűen 2020. november 
végén. A fejlesztés lényege és főbb irányvonala volt, hogy cégünk kezdeti lemezfeldolgozó gépsorát 
egy az iparban, széles körben értékesíthető, jól használható, innovatív és megbízható rendszerré 
fejlessze fel. 
A fejlesztés eredményeképpen immár nagyobb mennyiségű, akár 5 tonnát meghaladó tekercslemez 
feldolgozását biztosító nagy sebességű lefejtő-egyengető-hasító-táblásító (TEH) gépsorral tudjuk 
bővíteni kínálatunkat, mellyel egy hosszú ideje fennálló rést sikerült betölteni a lemezfeldolgozó ipar 
piacán. 

A fejlesztésünk eredményeként, egy több területen is kitűnően alkalmazható nagykapacitású, gyors, 
pontos és automatikus berendezés jött létre. Várakozásunk szerint ez a modern PLC vezérelt 
technológiai fejlesztés jelenti majd a fő piacbővítési lehetőséget számunkra. Az egyedien 
nagykapacitású, és kiugróan alacsony szervizigényű, korszerű anyagtechnológiákat alkalmazó gépsor 
biztosítja mindazt, hogy a kiemelkedően nagysorozatú gyártást végző iparágakban szereplő cégek 
ruházzanak be új, innovatív gépsorunkra. 

Vállalkozásunk tevékenységének -, és gyártmányainak jellegéből adódóan, folyamatosan keresi az új 
piaci lehetőségeket. Jelentős járműipari gyártók, beszállítók, és multinacionális cégek által történt 
megkeresés generálta a gondolatot a kifejlesztendő berendezés megvalósítására. A megkeresések után 
elhatároztuk az új korszerű kombinálható felhasználású lemez lefejtő-egyengető-hasító-táblásító 
berendezés kifejlesztését, amely teljesíti a megfogalmazott piaci igényeket, és további lehetőséget 
biztosít a nagysorozatú gyártással foglalkozó szakterületek kiszolgálására, mint a járműipar-, építőipar, 
gépipar. 

A hazai nagyobb lemezfeldolgozó szereplők közül már többen jelezték szándékukat, hogy a korábban 
üzembe állított lassú lemezfeldolgozó gépsoraikat egy beruházás keretében lecserélnék egy új, 
korszerűbb berendezésre. 
Így az általunk alkalmazott technológiai újítások révén az új kombinálható funkciójú gépsor 
szakmailag megalapozott projekt, amellyel célunk volt a vevői igények kielégítése egy innovatív 
nagykapacitású gépsor létrehozásával. 

Várakozásunk szerint a fejlesztés nagyban hozzájárul a gazdasági előmenetelünkhöz és új piaci 
térnyerésre ad lehetőséget a közeljövőben. 

 
 


